

今日提醒

洪都航空、ST零七、鑫茂科技、上风高科、橡塑、陆电子、海能达、硅宝科技、高金食品、南京医药、新华锦召开股东大会

基金快讯

嘉实黄金基金下周一发行

记者日前了解到,嘉实黄金基金将于下周一(7月4日)起正式发行,首次募集份额上限为50亿份,投资者可通过各大银行和券商网点购买到该基金。

公告显示,嘉实黄金基金主要投资于境外黄金ETF,其中,投资于跟踪黄金价格或黄金价格指数的公募基金的比例不低于基金资产净值的80%,投资于有实物黄金支持的黄金ETF的比例不低于黄金基金投资资产的80%,从而实现对黄金价格的有效跟踪。

据悉,嘉实黄金基金成立后将以上市开放式基金(LOF)形式在深交所上市交易,为投资者参与该基金提供了一个流动性高、操作透明和成本较低的场内渠道,更可满足投资者短期配置和套利交易的需求。

国富策略回报4日开始发行

据悉,由有着13年投资经验的明星基金经理朱国庆执掌的新基金——国富富兰克林策略回报灵活配置混合型基金(450010)将于7月4日起正式发行,投资者可通过农行、中行、工行、招行等银行和国海证券等券商渠道购买。

据了解,国富策略回报混合基金主要投资于国内依法公开发行或上市的股票、债券等金融工具及法律、法规或中国证监会允许基金投资的其他金融工具。作为一只混合型基金,其仓位变化比较灵活,股票投资比例范围为基金资产的30%~80%;债券类资产以及中国证监会允许基金投资的其他金融工具占基金资产的比例范围为0~70%。

以上均据新华社电

基金看市

信诚基金:短期内仍以震荡为主

A股在6连阳反弹后再现乏力,昭示这场“股指反转战”不会一片坦途,短期震荡筑底的可能性更大。正如信诚新机遇拟任基金经理刘浩所言,“短期内出现大幅向上的行情条件还不具备,市场走势仍将以震荡为主。”刘浩指出,从历史情况看,市场真正筑底反转,一般需要两个条件:政策底部形成,宏观松动可期;经济不会硬着陆。

对照这两个条件,从估值水平来看,目前大盘估值甚至低于2008年的最低点时,除非经济出现硬着陆情况,刘浩判断目前市场已经接近底部区域,但受CPI仍处高位等宏观不确定因素的影响,大盘仍处在寻底过程,短期内仍以震荡为主。 中证

本版证券评论及数据仅供参考,据此入市,风险自担。

咨询电话 63329382

110股票融资

股票融资

企业个人快捷融资

融资热线:0371-87029888

沪综指

开盘 2729.99 最高 2774.36
最低 2729.99 收盘 2762.08
上涨 33.59 成交 1043.9 亿元

深成指

开盘 11935.83 最高 12157.56
最低 11930.35 收盘 12110.93
上涨 197.73 成交 773.0 亿元

权重板块走强 下一步攻击年线

东兴证券 投资者要转变空头思维

昨日是上半年最后一个交易日,沪深两市在煤炭、水利板块带领下再现普涨行情,上涨个股达到九成,量能继续放大。行情自上周四启动以来,多头人气已逐渐凝聚,技术形态已走出颓势,个股的交易性机会出现。综观后市,沪市量能只要能持续维持在千亿左右,行情就有望持续走好。投资者要转变空头思维,积极吸纳水利、地产、有色、煤炭等估值低或者股性活跃的个股。

世基投资 中报行情展开迹象明显

昨日早盘沪深两市高开高走,盘中拉升明显,沪指强势收复5日均线,一举创下本轮反弹的新高,并突破了前期2750点一线的整理平台,个股普涨,板块全线飘红,中报行情展开迹象渐趋明显。展望后市,投资者可关注盈利增长稳定且估值较低的价值股,如机械、汽车、科技、通讯及航空股。8月份时可留意具备定价能力和长期业绩增长潜力的成长股,如家纺、零售、品牌服装及医药股,以及部分被低估的中小盘成长股份。

湘财证券 已经摆出攻击年线架势

从大盘走势上看,昨日上证指数盘中没有回补早盘的向上跳空缺口,显示了大盘经过短线调整后,重新聚集了较强的做多能量。盘中权重板块的走强,增强了场外观望投资者进场做多的决心,上一交易日弥漫在投资者心中的阴霾被一扫而光。上证指数日K线显示,大盘已经摆出了攻击年线的架势。短线看,我们认为大盘有可能在两三个交易日就攻击到2790点~2810点处的压力区域。

上半年,沪指下跌46点,跌幅1.64%

七成股民亏损 一半股民认为现在已经到底

晚报记者 徐刚领/文 马健/图

本报讯 截至昨日下午3时,2011年上半年股市的帷幕正式落下。盘点今年上半年的走势,沪指下跌46点,跌幅1.64%,深成指下跌347点,跌幅2.79%。据统计,近6个月来上证指数以倒数第8名,排在全球表现最差的股市行列,甚至比日经指数还要差。网上调查显示,七成股民亏损,一半股民认为现在已经到底。

上半年,通胀和经济增长下滑成了股市前行中的暗礁,股指表现得既纠结又敏感,走出了个疯狂的“过山车”行情。1月4日,沪指开盘收至2825点。1月25日下探至2661点之后,迎来强劲反弹。4月18日,最高上冲至3067点。随后,便开始了惨烈的回调,跌破2700点关口后依旧低迷,6月20日曾险些跌穿2600点大关,最低下探至2610点。近几个交易日,在利好消息刺激下,股指稍有反弹,唱起了“红歌”,这也让股民对于下半年的行情充满了憧憬。值得一提的是,上半年中小板指数下跌14.83%,创业板指数大跌25.64%,相当于蒸发了1/4的市值。

新浪网组织的一项网上调查中,“上半年您的盈亏幅度如何?”结果8%的股民表示亏损一半,超过三成的网民表示,亏损10%~30%。总体看来,上半年亏损的网民占到了近七成,基本持平盈利的占到三成左右。“您认为影响上半年股市走势的主要因素是什么?”超过一半的网友选择了货币政策紧缩,另外,还有人认为,新股密集发行、国际板或年内推出等因素也是“罪魁祸首”。“自4月中旬以来股市跌跌不休,您认为目前调整到底了吗?”超过一半的网民认为已经到底,将要展开反弹。

调查显示,煤炭、农林牧渔以及有色金属行业则是股民认为下半年最有机会、最看好的行业板块。

沪深交易所公布中报预约时间表 江铃汽车拔头筹

深圳证券交易所上市公司中期报告预约披露时间表已经公布,数据显示,深市主板第一家预约披露中报的为江铃汽车,首次预约时间为7月8日。中小板最早预约披露中报的为川大智胜、银河电子和立讯精密,首次预约时间均为7月14日。而创业板第一家预约披露中报的为星河生物,首次预约时间为7月15日。

上交所公布2011年中报预约披露时间表。数据显示,3家公司最早预约披露中报,时间为7月15日。这三家公司分别为*ST四维、*ST华旅和*ST鲁北。

资金进出

全天近80亿资金进场

A股市场周四全天近80亿资金进场,有色、化工、证券、保险股受到热捧,比亚迪昨日A股挂牌,资金流入居首。监测数据显示,昨日沪深两市合计净流入资金78.5亿元,其中机构资金净流入61.3亿元,散户资金净流入17.2亿元。

新财富27个行业中,25个行业资金净流入,有色金属流入10.2亿元,基础化工流入8.8亿元,非银行金融流入6.6亿元。仅2个行业资金净流出,且为微量流出。

个股方面,比亚迪、江西铜业、中国重工、中国平安、赛轮股份为净流入前五名,比亚迪昨日挂牌,全天流入4.2亿元;西藏城投、招商银行、中国化学、中国宝安、晋亿实业为净流出前五名。 全景

郑州上市公司行情表

证券代码	证券名称	收盘价(元)	涨跌幅(%)
601717	郑煤机	36.46	3.40
600066	宇通客车	23.14	1.31
300007	汉威电子	16.82	-0.12
001896	豫能控股	10.35	3.09
002296	辉煌科技	---	---
600222	太龙药业	6.22	1.14
000676	*ST思达	5.04	0.80
600020	中原高速	3.32	0.91
000544	中原环保	10.69	1.14
300064	豫金刚石	17.76	-0.67
300179	四方达	25.53	-0.27
002216	三全食品	34.79	1.05
600121	郑州煤电	10.53	2.23
002582	好想你	51.95	2.89
000885	同力水泥	15.71	0.38

公告速递

(000860)顺鑫农业 预计上半年净利润2.37亿元~3.16亿元,同比增长50%~100%。

(000514)渝开发 预计上半年归属于母公司所有者的净利润2600万元~3100万元,同比下降40%~50%。

(300043)星辉车模 预计归属于上市公司股东的净利润为2730.44万元~3351.00万元,同比增长120%~170%;扣除非经常性损益后的净利润为2552.21万元~3402.94万元,同比增长50%~100%。

(000017)*ST中华 预计2011年1月1日~6月30日归属于上市公司股东的净利润约2800万元。

(600063)皖维高新 预计2011年1~6月份归属于上市公司股东的净利润同比增长110%~130%。

(600677)航天通信 预计2011年上半年归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比增长400%以上。

(000619)海螺型材 预计上半年净利润2800万元~3000万元,同比下降65%~75%。

(000789)江西水泥 预计上半年净利润约2.7亿元~3亿元。去年同期净利润为~2892.45万元。

(000090)深天健 2010年度权益分派方案为:每10股派发现金红利0.75元(含税)。股权登记日为:2011年7月6日,除权除息日为:2011年7月7日。

(002165)红宝丽 高淳县财政局给予公司财政补助1000万元,公司已于2011年6月28日收到县财政补助资金1000万元。

(000581)威孚高科 商务部原则同意德国罗伯特·博世有限公司以现金方式认购无锡威孚高科技集团股份有限公司非公开发行人民币普通股(A股)股票。

(002019)鑫富药业 股东吴彩莲女士于2010年12月20日至2011年6月30日通过证券交易所集中竞价交易系统累计出售其所持有的公司无限售条件流通股股份2514817股,占公司股份总数的1.14%。

(002281)光迅科技 2011年6月30日接到控股股东武汉邮电科学研究院通知,称其正在筹划涉及公司的重大事项,该事项尚存在重大不确定性。为避免引起股票价格波动,保护投资者利益,经向深圳证券交易所申请,公司股票自2011年7月1日开市起停牌,待刊登相关公告后复牌。

